

Шифр Л-8-1

Бланк регистрации

Фамилия, Имя, Отчество Богатикова Скатерина Александровна
Класс 8а
Образовательная организация МБОУ "Добрынская ОШ" им. Стриженова И.С.
Название предмета Литература
№ аудитории 14
Дата проведения олимпиады 20.11.2020

Муза - один из традиционных образов в лирической поэзии. Источник вдохновения. Раньше поэты представляли ее по-другому, чем сейчас.

«... Отягощена предъ душистая волос
Головку дивную узлом темных кос..»

«... Очерк уст горделивый и шипит,
Благородный размах соболиных бровей
И ресниц шелковистые стрелы..»

«... Муза в модном прикиде
И с коллегами в пинке..»

В наши дни муза не обязательно должна быть человеком. Сущая музыка, может вдохновиться. В этот момент никакая девушка с темными косами и шелковистыми ресницами не появляется. Лишь на душе становится радостно. Ведь человек нами то, что может нас вдохновить. Музыка.

У поэтов не редко происходит «творческий кризис», когда нет никаких идей. И не только у них, кстати. Но в один момент, посмотрев на улицу, и увидев голубое небо, или небо, полное туч, зеленую траву, коротко скошенную, или небольшие мушкетеры с разноцветными ленточками на них, детишек, которые радостно играют и бегают, или наоборот, полную пустоту на улице.. Приходит вдохновение от природы. Муза.

Человек настолько сильно может влюбиться, что меда на своем возлюбленном или возлюбленную, думает - это моя муза. Улыбка, глаза, шелковистые волосы, ямочки на щеках, реснички - и есть вдохновение.

Но никто не говорил, что муза^{на} может быть человеком, лирическим героем. Изящная девушка с тетрадкой для новых идей в руках. В волосах у нее заколки, которые держат пряди, чтоб ее лицу ничто не мешало. Приходит она из души поэта. Он создает ее, сам, того не замечая.

Все, что видит, мыслит и чувствует человек - и есть муза, источник вдохновения в наши дни.

Задание 2.

Бруцеское тичло

Тараса Бульбы.

«Сьогодні я вперше убачив Эйфельву Батню. Як и предполагал, нічого удивительного. Обычная високая поаройка, которая только лишь мешає. Хотя, може и на войне она бы и пригодилась. Там можно спрятаться. Ах, нет! Она слишком оураманная для этого! Имя найдут. Она бесполезная! Даже ребенок на войне принесет пользу больше.